
Ч. 55. Львів, Субота дня 8 (20) марта 1897. Річник І

Передплата 
ка «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
цїдий рік . . . 12 р. ав.
пів року . . . 6 р. ав.
чверть року . . 8 р. ав.
місяць . . . 1 р. ав.

За границею:
иа цїдия рік . . 20 рублів 

або 40 франків 
на він року . . 10 рублів

або 20 франків
Поодиноке число но 8 кр. ав.

РУСЛАН
«Вирвеш МИ ОЧИ І душу МИ вирвеш: а не вовьмеш МИЛОСТИ І віри не В08ЬМ ЄШ , 

бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудня.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция «Руслапа» під ч. 9 
ул. Копернїка. — Експедиция 
місцева в Аґенциї Ляндовского 
в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
16 кр. від стрічки.

1883 р. докладні дати про одно господар
ство Менонїтске на 550 ирускнх морґах 
в Дакотї з р. 1881. Родина була численна, 
оплачувала лише одного наймита, сума 
всіх господарскпх і особистих видатків всеї 
родини, отже включно з одежпю, видатка
ми шкільними, конвертовими, церковними 
і т. п. виносили лише 20% приходів 
брутто. Не можна видатків грошевих около 
4 мілїонів з 4 1/2 мілїона ферм американь- 
ских виспіє цінити як 20—25% приходів 
брутто, хоч се так чудно звучить для чи
тачів европенскпх. В Америці працює та
кож богач-хлїбороб з своєю родиною і 
ощаджує наймитів, а загальне уживане ма
шин робить злишним багато людскоі робо
ти так звичайної в Европі. Проф. Рам по
дає н. пр., що якийсь Ріттер в Ютаг мав 
ферму на 200 арків (=  133 морґи) орного 
поля вартості! 13.000 долярів або 55.000 
марок, приходу брутто 1521 долярів, а чи
стого доходу мав 684 долярів і держав 
лише одного наймита. Кількож наймитів 
держав би у нас господар? В Німеччині і 
Австриї навіть селяньске господарство біль
ше обганяє ся грішми, як в Америці.

Велика посілість тут і там обганяє ся 
і грішми а вішосилпб в нїмецкпх і австрий- 
скнх добрах шляхотскпх видатки госпо- 

ідарскі около % доходу брутто. — Проф. 
Рам подає також числа про пшеничну фер
му банкера Міллєра в Дакотї з 3000 акрів 
орних. Там виносили видатки господарскі 
% доходу брутто. Ся маєтність дала ґрун
тової ренти і зарібку з предпрнємства 3500 
долярів, що репрезентувало вартість 58000 
долярів, хоч з інвентарем в давнїйших ча
сах стояла 129.000 долярів. По зміні ва
люти давала би 7.360 долярів чистого до
ходу і малаби вартість 123.000 долярів! 

Бачимо в тих случаях степенованє чи

Новий президент американьский і значінє 
єго вибору для Европи.

(Дальше.)

ІІроф. Рам наводить нам дальше б о- 
г а т о г о  хлібороба Ґерарда з Огейо на 
добрій глинястій землі. Управа: 40 акрів 
кукурузи, 50 акрів пшениці, 13 акрів ко
нюшини, 22 акри тимотки, 25 акрів лїса, 
городу і пасовиска. Стан худоби: 2 коні. 
20 коров, 27 штук молоднику, ЗО свиннії. 
9 овець, 65 курнії. Сили робочі: власти
тель і 1 чоловік (18 доларів з прожитком 
місячно), в жнива 2 наймити ( І 5 доляра 
з прожитком денно). Готівкою видатку 359 
долярів, податків 63 доляри. Вартість ґрун
ту 9000 долярів, вартість будників 1200 
долярів, живий інвентар 1600. мертвий 600 
долярів, стопа процентова 8%> Видатки гос- 
подарскі виносять 742 доляри, з того пла
та і податок 422 доляри, видатки купецкі 
і ннші для закупна і репараций і т. н. 320 
долярів. Приходи виносили 1818 долярів. 
Потрутившн з того 1076 долярів на видат
ки господарскі остав надвншка на ренту 
ґрунтову, зиск з предпрнємства і плату 
робітничу властителя 1076 долярів.

По зміні валюти виносити ме плата і 
податок 528 долярів, видатки на закупна 
480 д., отже видатки господарскі 1008 до
лярів. Прихід підскочить на 2727 д. а оста- 
не надвишка 1719 за ґрунтову ренту, зиск 
з предпрнємства і плату властителя =  160" 0 
давнїйшого.

Такий спосіб господарованя називаємо 
природничим, позаяк у Ріса показує ся ( 
лише 23%, У Ґерарда вже 40% приходу 
брутто в готівці яко видаток госиодарский.

В нньшім ділі Дра Манера про При
чіпні американьскої конкуренції!« подані в!

стого доходу з 50%, взглядно 60 і 100%. 
Се викличе сей час піднесене цін госпо
дарств. Коли прийму н. пр. плату робітничу 
хлібороба Ґерарда на 240 долярів, то ли- 
піилоб ся на ґрунтову ренту і заробок 
з предпрнємства перше 836 долярів, а опі
сля 1479. Се відповідало би при 8% вар
тості! господарства на 10.400 доларів, а 
після зміни валюти на 18.500. З того ба
чимо, який прпрість маєтковий тим спосо
бом дістав би ся американьским хліборо
бам. Отже се зовсім природно, що ОНІІ 
всего доложать, щоби се осягнути.

Сі три приклади показують також, що 
підвпсшенє цін збіжа обходить вправдї всіх 
хліборобів, але сей інтерес єсть у богача- 
хлїбороба Міллєра двічн більший як у бід
ного хлібороба Ріса.

Питане валютове заострило ся, але 
американьскі промисловці мають мабуть 
зовсім подібний інтерес в зміні валюти як 
фермери. А для чого?

Виказ з 1893 р. подає 355.000 фабрик, 
котрі річно видають плодів більш 500 до
лярів. їх видатки річні на плати виносили 
2171 мілїонів долярів, нньші видатки на 
сирі материяли, податки і т. н. 5633 мі
лїони долярів, разом 7704 мілїонів долярів. 
Вартість вироблених товарів виносила 9054 
мілїони долярів, надвишка приходу над 
видатками 1350 мілїонів долярів. Після 
повисшої методи числячи, підскочила би 
надвишка по заведеню нової валюти 2417 
мілїонів, отже о 180% супроти давнїйшої.

Наслідком зміни валюти наступить роз
ширене промислу і хліборобства. Більше 
землі займуть під управу, а всеж ще до
сить єї остане. Канада піде в справі зміни 
валюти за прикладом Унії, а там донерва 
почало ся заселюване на заході. Єсть там 
ледво так незначний процент управної рілї

Астрономи Беер і Медлєр видали новіншу 
карту місяця. В тій цїли посьвятили ІіОО іючий 

і до огляданя місяця.
На тій мані означено 7735 кратерів і гір, 

а 77 розпуклий. Они то перші висказали, що 
місяць не може бути замешканий, понеже не 
має анї води анї воздуха.

Так писано по всіх книжках доси, що мі
сяць цілком без житя, а засіяний хиба вигасли- 

■ ми вульканами.
То спонукало, що через довший час многі 

учені і публика мало інтересували ся місяцем.
В найновійших часах молодий астроном 

Ю. Шмід робив без перерви але потихо розслїди 
над місяцем. По 34-лїтній праци видав нову ве
лику ману місяця о 25 картинах, на котрій озна
чено 32,856 кратерів, гір перстеневих і 348 роз- 
пуклин.

В р. 1866 оголосив Шмід, що він з виво
дами Беера і Медлєра, мовби місяць був цілком 
завмерлим — не годить ся, — а іменно з тої 
причини, що на кратері званім »Лінне« заува
жив певні зміни, з чого можна догадувати ся 
якого небудь житя чи то орґанїчного, чи вуль- 
канїчного.

В р. 1878 астроном др. І. Кляни доніс в 
письмах астрономічних, що спостеріг на місяци 
надзвичайну зміну, а іменно витворене ся но
вого кратеру на північ від «Гудіниса», котрий 
не був обвалованим, і то в такім знакомім мі
сці!, де єго попереду ніколи не бачено.

Англїйскии астроном Найсонс, котрий дуже

МІСЯЦЬ.
(Конець.)

Затьмінє може бути цїльковите або частко
ве, що залежить від єго положеня.

Єсли в часі новю, коли місяць дає від себе 
тінь на землю довготи 50.000 миль, стане в тім 
місцп, де обі дороги перетинають ся, тоді маємо 
затьмінє сонця, котре може бути цілковитим, 
перстенем або тілько частковим.

Споглядаючи в часі повні вільним оком на 
місяць розріжнимо на нїм розличні темні і ясні 
плями — а за помочпю далековидів мож легко 
розріжнити стромі і скалисті гори, котрих верхи 
є осьвітленими і дають тінь на долини. Темні 
плями названо площами, морями, озерами, однак 
в дїйсности не є то вода, як ми єї поннмаєм,і 
тілько більше-меньше образ морского дна або І 
великого озера, на котрім знаходять ся скали, І 
гори, вертепи, кратери, долини і т. п.

З довготи тїнн, обчислили астрономи ви-! 
сокість гір, котрі сягають б до 7 тисячів метрів. ■

Дуже цікаво представляють ся ті гори, ко- і 
трі є подібними до наших вульканів і зовуть їх 
горами перстеневими. На верху гори видно отво-( 
рений кратер, або виповнений лявою, на котрій 
стоїть другий стіжок. — Також видно близько 
при тих горах попукані шпарн.

В р. 1821 заняв ся астроном Лорман робо
тою около нарисованя мани з місяця, котра до- 
перва в р. 1878 появнла ся в мірі 1:3566400.

много занимав ся рисованєм май місяця і знав 
точно всі кратери, — висказав, що в тім місци 
не видів ніколи кратеру, однакож може то тіль
ко привид а може др. Кляйн милить ся! ІІо 
довгих обсервацнях, переконав ся Найсонс, що 
дїйстно в тім місци є новий кратер около три 
милі широкий, якого перед тим не було.

Випадало би нам поставити собі питане, 
чи на місяци дїйстно відбувають ся які зміни, 
т. є. 1) чи є яке небудь житє, чи то вульканїчне 
чи орґанїчне ? 2) чи для житя орґанїчного є там 
условинн потрібні, т. є. чи є там воздух і вода.

На перше питане то можемо тілько хиба 
відповісти, що астрономи Шмід і Кляйн заува
жили певні зміни на місяци. Однакож чи дїйстно 
є то зміни, чи може тілько злуда оптична, того 
на разї годї на певно сказати. Що до другого 
питаня, то можемо відповісти: Сли на місяци є 
воздух і вода або пара, то переміна того житя 
була би далеко сильнїйшою як у нас.

Погадаймо собі, що на місяци сьвітить 
сонце через 14 днів без перестанку, а при тім 
єго положене є таке, що сонце там сильяїйше 
гріє як у нас. Через той час теплота може дійти 
до такої сили, що при наших обставинах чоло
вік і зьвірята не видержали би, хиба організми 
низшого рода. Ніч також треває 14 днів, в ко
трім то часі зимно доходить до того стегіенп, 
що від превеликих морозів нукають скали.

В таких обставинах ріжннцн межи тепло
тою а зимном є так великою, що там ніякий ка
мінь не видержить, стіни кратеру нукають і
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як в Арґентинї. Можна сказати, що Канада 
більше зискає наслідком зміни валюти як 
Унія. Хлібороби змінилиб навіть культури, 
н. пр. замість вівса і тимотки унравлялиб 
більше пшениці. В західній Канаді не бу
де ані зиску з предприємства, ані ґрунто
вої ренти, ані проценту від капіталу при 
грошевім господарстві, скоро бушель (міра 
=  около 36 літрів) пшениці вийде на 50 
цент, себ то скоро метр, сотнар спаде ннз- 
ше 8 марок. Також книжки Міллєра з Да- 
котн показують, що він дістав би звичай
ний процент, скоро пшениця стояла би на 
65 центів. Тепер стоїть бушель пшениці 
на заході 60 центів, що в Ліверпулі ро
бить около 11 марок. Колнж зміна валюти 
піднесе ціну на 90 ц. срібла, що в Лівер
пулі чинило би лише 11 марок золота, то
ді знов повстали би золотоносні ферми.

Колнб ціна подібно денебудь підско
чила, ніднеслаб ся також продукция, а ці
на в Америці упала би — але її в Лівер
пулі також! Тут впала би понизите тепе
рішньої ціни 11 марок, а сего упадку до
жила би пшениця в Німеччині і в цілії! 
Европі. Постуй хліборобства в північній 
Америці мусить викликати тамтуди більшу 
еміґрацию хлїборобских робітників, іменно 
з Німеччини і Австрнї, а се викликало би 
дальше підвисшенє плат робітничих ломимо 
ще дальше спадаючих цін збіжа. Тоді 
аґрарна кріза довела би у нас до руіни.

Задля того в Европі дійшло би до 
страшного і неодолимого повстаня аґрар- 
ників о заведене свобідного чеканена срі
бла або подвійної валюти, тим могутнїй- 
шого, позаяк промисловці підпирали би се 
із свого боку: позаяк они під напором під
несеної промислової нродукциї в Америці 
також вельми потерпіли би. Ч п ж к а р- 
т е л ь д л я  з м ін и  в а л ю т и  б у в б и 
н е м о ж л и в и й? На аґрарнім конґресї 
в Пештї зобовязали ся до зміни валюти 
підписами всі присутні хлібороби Німеччи
ни, Австро-Угорщини, Голяндиї, Росиї, 
Франциї і Анґлїї, а сей конгрес відніс 
цілковиту побіду нїмецких аграрників в 
двох вельми важних точках.

(Конець буде.)

Вибори з міст.
Вчера дня 18-го відбували ся в Галичині 

вибори з міст і дали такий результат:
У Л ь в о в і  голосувало на 9.501 управнених 

5.338 виборців. Абсолютна більшість виносить 
2670 голосів. Одержали: др. І І є н т а к  2665 голо
сів, др. Д у л ем  б а  2549, др. Л є в а к о в с к н п  
1924, Ревакович 1908 голосів. Найменьше го
лосів дістав др. Лозїньский. Ні один з канди-

розсипають ся, — а вода — слиби там була —
причинила би ся до ще більшого знищеня.ч

Астрономи говорять о горах і кратерах на 
місяци, що они е дуже порозриваними, полупа
ними і обвалованими, а се може походити від 
вульканів.

Доси тримають ся астрономи тої засади, 
що так густого воздуха як у нас на місяци не 
ма. На довід того, відкликують ся они на за
крите сталих зьвізд через місяць. Слиби на мі
сяци був воздух, то час заслоненя зьвізд ви
пав би значно коротший. Однак того ще ие 
сконстатовано точно, а то з причини браку до
кладного поміру самого місяця. В новійших ча
сах обчислив астроном Бессель, що сли є який 
воздух, то він мусить бути дуже рідким, бо '/два 
від нашого; Найсонс подає на 1І390. В кождім 
разі є він так рідким, що для нашого організму 
неможливий.

Дивна річ, що на бігунах місяця не видко 
ані снігу ані леду, — ані навіть хмар або пари.

Помимо, що місяць е від всіх планет нам 
найблизшим, — то однакож о єго житю астро
номи не можуть нічого певного висказати.

Т. А Б.

датів не одержав абсолютної більшості!, тому 
відбуде ся Т І С Н І Й Ш II Н В II б і р в вторник дня 
23-го с. м.

В К р а к о в і  вибрані: др. С о к о л о в с к и й  
1833 гол. др. В ан  Гель 1754 голосами на 3417 
голосуючих. В меньшости зістали др. Проппер 
з 1133 гол. і Каснарек з 847 гол.

В Б р о д а х  вибраний др. В ик. Броди зо
ставили ему 494 гол. против 154, що упали на 
рабіна Бльоха. Золочів дав др. Бнкови 527. На 
рабіна Бльоха упало тут 7 голосів, на Люеґера 
1. Разом дістав др. Бик 1021 гол. на 1189 голо
суючих.

В Р я їй е в і вибраний проф. Гімн. Р и х л і к. 
Він одержав в Ряшеві 453 гол. на 467 голосую
чих, в Ярославі 650 гол. на 720 голосуючих. 
Разом одержав проф. Рихлїк 1103 на 1187 від
даних голосів.

6 С т р и ю  вибраний др. Р о ш к о в е к и й. 
Він одержав в Стрию 579 голосів против др. 
Евг. Озаркевича, на котрого впало 118 гол. В 
Дрогобичі! дістав др. Роіііковскнй 665 гол. на 
688 голосуючих. В Самборі голосувало 775 ви
борців, і віддали 526 гол. на др. Рошковского а 

, 247 на дра Лук. Гумецкого. Загалом одержав 
др. Рошковский 1770 голосів на 2162 голосу
ючих.

В С т а н и с л а в о в і  вибраний мінїстер Б і-  
л и н ь с к и й  1484 голосами на 1518 голосуючих. 
В Станиславові одержав др. Білииьский 1005 го
лосів. Пернерсторфер 32 голосів. В Тисьменицї 
впало на др. Білиньского 509, на Пернерсторфера 
2 гол.

В П е р е м  й ш л и  вибраний др. К о л їш е р  
1453 гол. против 761 гол., що упали на др. Бєн- 
чевского. На Колїшера упало в Перемінили 810 
голосів, на др. Бєнчевского 594 гол. В Городку 
одержав др. Колїшер 643 гол. Бєнчевский 167 
голосів.

В Т е р н  о й о л  и вибраний мінїстер Р іт н е р  
1425 гол. на 1433 голосуючих. В Бережанах ді
став др. Рітнер 519, жид Айзенштетер 1 гол. 
В Тернополю др. Рітнер 907 гол. на 914 голо
суючих.

В Н о в ім  С а н ч и з Величною і Бялою ви
браний б. мінїстер др. М а д е й с к и й  839 голоса
ми на 1447 голосуючих.

В Т а р ч о в і  з Бохнею вибраний др. Тад. 
Р у т о в е  к и й  1272 голос, на 1838 голосуючих.

В К о л о м и і  вибраний др. Т р а х т е н б е р ґ  
2091 гол. против 1(954, що упали на др. Ґольдга- 
мера. Коломия доставила др. Трахтенберґови 
1772 гол. Ґолі .дгамерови 13 гол. Снятин дав 
Ґольдгамерови 669, Трахтенберґови 316, Бучач 
Ґольдгамерови 1272, Трахтенберґови 3 гол.

По виборах.
З нових виборів до ради державної вийшло 

всего на все д е в я т ь послів руских. Число не
велике і невідповідне чисельній силі народу рус- 
кого в Галичині.

Слідити нині за причинами сеї неудачи ви
борчої — не на часі. Пристрасті! занадто ще 
розбуджені, щоби обєктивна критика йно-що до- 
вершоної акциї виборчої найшла собі приступ 
до розгорячених умів всеї суспільностн рускої. 
Скажемо лише коротко, що по нашій думці 
причина неудачи виборчої лежала головно в об
ставині що Русини-народовці розбили ся як-раз 
перед акцпєю виборчою на два табори та що 
ту сіітуацию з’умів як найлучше використати 
для себе комітет центральний польский.

Таку евентуальність предсказували ми в 
своїм часі. Бачучи, на що заносить ся, ми і кли
кали до відвороту з дороги, на котру вступили 
деякі виднїйші личности з посеред Русинів і по
тягнули за собою не лише товариство наше по
літичне але і прасу народовецку. Ми указували 
дуже виразно на небезпечність союза з елемен
тами, що чейже яко прості неґатори Руси не 
могли мати на оці добро сеї Руси. Ми і пере
стерігали перед продажею найсьвятїйших ідеалів 
Руси за ціну кількох мандатів. Та на жаль — 
инакше стало ся. Амбіциї і завзятість руска ве
ліла радше розбити силу народовців, як шукати 
порозуміня...

Повторило ся те саме, що діялось при 
недавних виборах сеймових, з тою однакож 
ріжницею, що тепер частина народовців скапі- 
тулювала вже навіть з » самостійної* акциї ви

борчої, а подала руку тим, котрих остаточною 
цїлею було і буде убити, »сепаратизм* Руси від 
Московщини.... Щож буде тепер?

Ми днвнмо ся на справу холоднокровно. 
Русь не пропала тоді, як один посол руекий яко 
делєґат сойму галицкого сидів в раді державній, 
она і не пропаде, коли нині в тій раді засяде 
девять послів. Ми не десператп і з даними об
ставинами. хоч як они прикрі, уміємо числити 
ся. Вибрані посли не мають звязаних рук ні 
Поляками, ні правительством. їх вяже лише до
бро народу, що поручпв їм заступництво своїх 
інтересів, як национальних так і економічних. 
Задача їх проста, ціль ясна. Они мають в буду
чім шестилїтю подбати з одного боку, щоби і 
до народу руского примінено ті права і свободи, 
які запоручають основні закони державні всім 
народам австрийским а з другого боку лежить 
на них обовязок, двигнути економічно селянина 
через дальше облегчуванє тягарів і креацию від
повідних інституций в єго користь.

На т ім  п о л и  з ій д у т ь  с я  в с і  т е п е 
р іш н і п о с л и . Всі они стоять кріпко при пра
порі национальнім, всі відчувають біду селянь- 
ства руского з рівним розумінєм, всі они вий
шли без помочи наших домородних ренеґатів, 
а минувшість їх дає нам достаточну поруку, 
що они згадану задачу сповнять совістно.

Тількож не від законодатних тїл виключно 
зависить доля народів. До того треба і п р а ц і  
д о м а . А на працю таку маємо тим більшу на
дію, бо маємо, судячи по руху виборчім, певність, 
що маси народу нашого с ь в ід о м і  с в о їх  по
т р е б  та що інтелїґенция руска б іл ь ш е  з а н я- 
л а с я тими масами, ніж се було давнїйше. Про
ти руху людового, іцо проявив ся в цілім краю, 
не пійде НІШІ ніхто розумний. Добре, що рух 
такий проявні? ся. Лише звести сен рух в р у с л о  
п о з и т и в н о г о  т р у д у  н а д  с о б о ю  — отеє не 
мала але і конечна задача для нас всіх.

Тож мимо неудачи виборчої ми спокійно 
глядимо в будучність нашу. Задачею всіх нас 
буде: к р іп и т и  ся. На високу політику ще для 
нас буде часу досить.

З ц. к. прокуратори державної
надійшло до нашої редакцій' отеє письмо, яко 
урядове спростоване на наш артикул під заго
ловком »Убийство в Давидові*. Спростоване се 
звучить: »Упрашаю почтенную редакцию на осно
ві § 19. закона прасового о уміщене слідуючого 
спростована.

»В числі 51 часописи Руслан з дня 16 марта 
в артикулі під титулом »Убійство в Давидові* 
подав нібито наочний сьвідок, що в часі вибо
рів посла з V’. курні в Давидові покійний По
пель, як вчинив ся крик, вийшов на поріг і по
чав ганьбити селян і грозити а коли один з ви
борців ему супротивляв ся і іючав давати По- 
пельови непідхлїбні епітети і погрожувати 
тогда Попель розлютив ся, стрілив з револьверу 
до селянина і убив єго на місци.

»Факт сей єсть неправдиво представлений, 
понеже після одноголосних зізнань наочних в 
слідстві переслуханих сьвідків покійний Попель 
застрілив з револьверу виборця, коли той єго 
в товаристві цілої товпн уже сильно пораненого 
відшукав в комірці і відси ЄГО ХОТІВ ВИТЯГНУТИ 

на двір. — Львів дня 18. марта 1897. Ц. к. Про
куратор державний, Середовский*.

ВІСТИ політичні.
Цісар Франц Йоспф зложив 16. с. м. візиту 

англїйскій королевій в Ціміез.
При виборах 17. с. м. стратили нїмецкі лі

берали 13 мандатів.
В неділю розпічнуть ся урочистії в нам ять 

сотних роковин родин цісаря Вільгельма І. Уро
чистії потревають через три дни. Найбільша уро- 
чисть припаде в понеділок, бо того дня відсло
нять памятник Вільгельма І. На ту тридневу уро- 
чисть з'їдуть ся до Берлина всі в Німеччині 
пануючі королі і князі. Двори заграничнібудуть 
також мати своїх представителїв. Прошено і Біс- 
марка, але він вимовив ся лихим станом здоро- 
вля. Опінїя публична в Німеччині споглядає те
пер на Пруси і Берлин з якимсь недовірієм, по
неже ходять поголоски, що вели парлямент не



з

ухвалить буджету маринарки, то князь Гоген- 
льоге пійде в димісию, а его місце мав би за
нити ґр. Вальдерзе, тип Бісмарка і юнкра. Відо
ма прецінь річ, що юнкри бажали би обкроїтн 
конституцпю. З тої причини і сотні роковини 
у родин не так то дуже заінтересованії Німців.

Франция тішить ся, що держави чекали на 
«і децпзию що до участи в концерті европейскім, 
бо доперва тоді наступила безусловна згода на 
бльокаду, коли француский парламент дав при
зволене на сю участь свому правительству.

Держави мають в плянї бльоковати грецкі 
пристани, вигнати грецкі війска з вод Леванту 
і окуповати Крету. Окупацій мають довершити 
або всі держави вспільно або лише котрісь дві. 
Котрі би до того держави треба призначити ще 
не удецндовано. Туреччина згромадила два кор
пуси на границі! Тесалїї, бо приспускають, що 
Греция таки відважить ся на війну з Туреччи
ною. Туреччина має на границях Грециї значно 
більше війска від неї. Знатоки кажуть, що Ту
реччина може легко виконати воєнний похід на 
Атени і що скінчила би війну дуже малими кош
тами і не так дуже кроваво. Греция подібна те
пер до грача, що ставить послїдний гріш. Атень- 
скиіі мінїстерияльнніі дневник Азіі доносить, що 
король Юрий сказав до котрогось дипльомата: 
«Погорджую примусовими средствами Европн. 
Дали примір і заохоту всім народам гниючим 
під турецким ярмом, а єсли мені не поведе ся, 
кину під ноги Европі мою корону. Не хочу ти
тулу короля Греків, коли більша їх часть остае 
під панованєм султана». Сеї вісти не заперечено, 
тож можна уважати, що она є правдивою.

Ще нозавчера мала наступити бльокада 
грецкнх берегів, однак досн ще сего не зробле
но; догадують ся, що причиною тої проволоки 
має бути катастрофа, яка лучила ся росийскому 
кораблевії під Канеєю, на котрім наступила екс- 
пльозия. Корабель сей мав найголовнїйшу зада
чу при бльокадї. Відомість, що держави присту
пають до чинної акції! против Грециї викликала 
велику радість в султаньскій палаті. Перша хо
че дякувати за те державам. В Атенах на нара
ді міністрів мала запасти ухвала, що правитель- 
’Ство узнає чинну акцию за одиноку роззвязку кве- 
■стнї. Начальним вождом над обома арміями 
в Тесалїї іменовано наслїдника престолу. До Ті- 
іпеза телеграфують з Атен: Панує загальне пе- 
ресьвідченє, що війна є доконечною. Нарід дуже 
розлючений на Росию, бо єї інїциятиві приписує 
постанову держав ужити средств примусових. 
Сїльска людність достарчила правительству без
платно і 2.000 конніі і 2.000 возів. Під оружиєм 
мають Греки 46.000 вояків на сухоиутю а 6-300 
на кораблях. В Тесалїї стоїть залога з 28.000 пі
хоти і 22батерий. В Арта і на острові Левкас 8.000 
вояків і З батериї На водах межи Левкас і Епіром 
стоїть панцерна фреґата »Король Юрий* два ка- 
нонїрскі човна і много транспортових кораблів, а 
Турки не мають цілковито кораблів, котрі мо
гли би перешкодити війскам грецкнм ноявити 
ся на берегах Епіру.

Адмірали держав видали до людности на 
Кретї проклямацню в справі автономні. ІІрокля- 
мацня оповіщує, що держави готовлять зарядже- 
ня, котрі управильнять діяльність автономічних 
заряджень, успокоюють уми та забезпечують 
кождому без різниці походженя і віри, свободу 
і майно. Взивають також, щоби людність вило
жила оружиє, бо в противнім случаю ужиють 
примусових средств. Француский корабель, що 
відійшов з Тульону до Канеї і віз 600 вояків'за- 
стряг на мілині.

«Роїіі. Сог.* доносить, що австро-угорскнй 
корабель «Себеніко* близько Дія на зазнв адмі
рала англїйского перепроваджував ревізію на 
корабли грецкім, везучім живність на Крету, та 
в тім часі повстанці дали з берегу огня до ко
рабля «Себеніко*. Корабель австрийский відпо
вів огнем зі своєї сторони, розігнав повстанців 
і затопив надбережний грецкий корабель. На ко
рабли «Себеніко* не ранено нікого.

і Похорон 21 жертв катастрофи на росий- 
скім корабли відбув ся з великими торжествами 
при участи адміралів і відділів маринарки всіх 
держав.

Н о в и н к и.
— Вечерницї в память 36 роковин смерти Та

раса Шевченка відбули ся вечером в неділю

в перемискій рускін ґімназиї. Саля гімнастична 
хорошо пристроєна в хоругви, цьвіти і бюст Та
раса, наповнила ся до краю не лише молодежю 
шкільною, але і численними прошеними гістьми. 
Вечерницї навістив і Преосьвященнин епіскоп 
Константин в супроводі декотрих крилошан. Ме
жи гістьми бачили ми і професорів тамошної 
польскої ґімназиї і пос. Н. Вахнянина. Проґраму 
виконали ученпки власними силами з точностю, 
що заслугує на повне признане. Хорами муже- 
екіїмн і мішаними («Дівчина і рута* Колесси, 
«Вязанка народних пісень* Топольницкого, «Ву
лиця* Колесси і другими) управляв ученик VII. 
кляси, Білиньский. Виконане було на причудь 
добре, голоси красні, звучні і чисті зливали ся 
в поважну гармонію. Були і продукції! сольові, 
була і орхестра смичкова, що виконала (хоч тро
хи не сьміло) Тимольского коломийку «Два го
луби* і вязанку Кніпля. Вступну річ держав 
проф. Прийма. Він указав на деякі провідні гад
ки в поезиях Шевченка, котрими іменно моло
дїж руска повинна одушевляти ся. Ученик І. 
кляси, Куцїль, виголосив з добрим розумінєм 
річи Шевченкове «До Остованенка*, а товариш 
Г. С. «Послане до живих і мертвих*. Взагалїве- 
черницї повели ся як найкрасше, а иублика грім
кими оплесками винагороджувала концертантів 
за удачне виконане широкої проґрами. Молодїж 
руска ґімназиї перемискої росте в науці і па- 
триотіїчних чувствах. Щасть Боже до дальшого 
труду.

Вибори з мійскої куриї у Львові. Вчерашні 
вибори з мійскої куриї у Львові відбували ся 
зовсім спокійно. На ринку перед ратушем бачили 
ми найбільше число жидів входячих і виходя- 

I чих з магістрату, тож правдоподібно они порі- 
[ шать вибір послів. Властп зарядили такі самі 
осторожности, як при виборах з куриї V, аби 
унеможливити заколот супокою і порядку. Ви
борці беруть стосунково дуже живу участь в го- 
лосовашо; на 9.501 управнених до голосованя, 
голосувало в шести еалях в ратуши до першої 
години пополуднії 3.241 виборців. По ринку сну
ють ся численні агітатори впихаючі виборцям 
нлякати і відозви а серед них переважають чи
слом агітатори Лєваковского і Реваковича.

— Посли з пятої куриї до ради державної ді
лять ся ось як після заводу, з якого жиють: 
10 мужиків, 4 адвокати, З лікарі, 1 сьвяіценик, 
1 кондуктор зелїзницї, І автономічний урядник, 
і надрадник судовий, 1 фабрикант паперу, 1 
професор ґімназняльний, 1 торговельник біля, 1 
властитель каменицї, 3 кельнери, 1 лїтерат, 2 
урядники бібліотеки, 1 редактор, 7 властителів 
дхбр, 1 робітник з фабрики зелїза, 1 токар, 1 
столяр, 1 швець, 5 ткачів, 1 робітник з фабрики 
скла, 1 львівский посол Козакевич, що їв хліб 
з ріжних нечий, був актором, малярем, шевцем, 
столярем і т. д.

— Арештована в околици Давидова. По спрова
джено» більше як пятьдесять людий з самого 
Давидова до вязницї розпочали ся тепер даль
ші доходженя про розрух в Давидові по тих се
лах, що голосували в Давидові. Нозавчера а- 
рештовано 6 селян, двох з Милятич а 4 з Вол- 
кова. До Львова припроваджено лиш чотирох 
під ескортою войсковою, двох з арештованих 
утекло чи скрило ся перед ескортою войсковою, 
але зараз на вманцї побігли до Львова і зголо- 
силн ся самі в суді. Утеча їх походила про те 
з боязни перед ескортою войсковою і кайданами.

— Увільненє.Увязнених сьвящеників о. Сеника 
! о. Барпша і Вергановского освободжено.

В Галичині вибрано 18. с. м. 11 послів. Всі 
вибрані посли є без’условними сторонннками 
иольского кола. У Львові будуть другі вибори 
вівторок, бо вчера ні один з ияти кандидатів не 
одержав більшостн. З нових послів вибрано про
фесора д-ра Рнхлїка і Колїшера.

Вибори з сїльскої куриї в Бережанах. «Д-Ьло* 
доносить, що староста в Бережанах по голосо- 
ваню видалив всіх виборців з салі і полишився 
з комісиєю. Комісия прийшла до результату, що 
Романчук дістав тілько 46 голосів а Валєвский 
130. По оголошенні такого результату 59 вибор
ців підписали в канцелярії! д-ра Чайковского 
карне донесене о сфалшованє виборчого акту.

Почтова деоравдация. Загадочне арештова
не нотаря і єго доньки на бали в Микулинцях 
і відставлене їх до самбірского суду, про що 
недавно доносили ґазети, можна нині вже поя
снити. Перед судом присяжних в Самборі роз
почала ся 9-го с. м. розправа против почтової 
експедиторки Иосифи Крамарчик, нотаря з Ми- 
кулнпець Пна Тишецкого, єго сина Артура і 
доньки Сидонїї. Иосифа Крамарчик була почто- 
вою експедиторкою в Старій Соли, де Ян Ти- 
шецкий був нотарем. Експедиторка влюбиля ся 
в сина нотаря Артура, жила в дружбі з Тишец- 
кимн і позичала їм гроші з почтової каси, по
криваючи убутки при помочи підрабляних поч- 
тових переказів, в чім помагала їй родина Ти
шецких. Коли нотар Тишецкий переніс ся до 
Микулинець, манїпуляцию фальшованя переказів 
вела сама Иосифа Крамарчик. Дефравдацшо 
викрито в вересни минуршого року. Дефравдо ■ 
вана сума виносить 3873 зр. Розправа протягне 
ся кілька днів.

— Процес посла Новаковского. Розправа судо
ва против посла Новаковского обжалованого о 
підбурюване селян, відбуде ся Зі марта с. р. в 
Перемишли.

— Спроневіренє на почті'. ІІочтмайстра з Вєльо-
поля скшиньского, Бачиньского, арештовано за 
спроневіренє 2000 зр.

— Велика крадіж. В ночи 17 с. м. доконано 
великої крадїжн в ювілєрскім склепі Пляцера 
у Віднн на улицн Мариягільф. Украдено річий 
на 40.000 тисяч.

— ДеФравдация. Директор фабрики тютюну у 
Віднн, на дільниці! Росав, пан Фошум, здефрав- 
дував па шкоду уряду 150.000 зр. Разом з ди
ректором арештовано і трафіканта Лева.

— Шпігуньство, яке викрили у Львові, завело 
і студента Д. Вергуна «русского литератора* пе
ред судові кратки. За єго пляни до тайної ор- 
ґанїзациї в цілії прилученя Галичини до Росиї 
внесла прокуратория обжалованє ширше, ніж 
первісно всі завіряли. Прокуратор обжаловує о: 
1) злочин зради державної (анальоґічно, як у 
процесі Ольги Грабар і товаришів), 2) провину 
против закони прасового (звісний начерк про
ґрами партийної був гектоґрафований). Розпра
ва має відбути ся перед тутешним судом при
сяглим около 15-го мая. Оборонець др. Козич 
домагає ся випущеня обжалованого на вільну 
стопу, мотивуючи тим, що слідча вязниця 
шкідливо виливає на єго здоровлє. Суд поста
вив услівє зложеня кавціїї в висоті 2000 зр. 
Оборонець заявив готовість половину зложити з 
власних фондів.

— З суду. Минувшого тижня розпочала ся 
карна розправа в Самборі против експедиторки 
почтової, Крамарчиківної, обжалованої о спроне
віренє 3.873 злр. Розправа розпочала ся пере- 
слуханєм обжалованої і тревала цілий день. Кра- 
марчиківна висока ростом, виразистих рисів о 
спокійнім виразі, боронила ся звучним приятніїм 
голосом а заховане єї робило добре вражінє. 
Укінчила 6 кляс видїлової школи а підчас роз
прави вказувала бистрість ума. Оборона робить 
вражінє, що обжалована бере на себе всю вину 
аби тілько вспіввгіновників уратовати. В перших 
днях служби в Старій Соли бракло їй 10 злр. 
Розпочато доходженє, але жандармерия не ви
слідила винного. Пізнїйше дефіцити повтаряли 
ся часто, а раз спостерегла навіть недостачу 70 
злр. Властителька почти брала всього річно 300 
злр., мала 8 дїтий, їй платила 12 злр., вижити 
затім з 13 злр. немогла, мусїла проте брати 
з каси в тім часі, коли Крамарчнківна виходила 
до Тишецких. Перед Тіпнецкими представляла ся 
Крамарчнківна поважною і яко наречена давала 
на рахунок посагу ріжні суми грошеві меньші 
або більші, беручи їх з каси так, що дефіцит 
взростав. Нотар Тишецкий довідав ся о тім до
перва в маю 1896, старав ся о готівку, щоби 
покрити дефіцити на почті, але не міг дістати. 
Тишецкі жили ощадно. Так само боронили ся 
прочі обжалованї: Артур Тишецкий одержані гро
ші від Крамарчиківної програв в карти (фербля) 
або пропив. Однак цілий ряд сьвідків твердить, 
що Артур Тишецкий був працьовитим, пильним 
а на кілька питань що до гри в карти зрадив, 
що о «ферблю* не має понятя. Вердикт запав 
одноголосно. Нотаря Тишецкого і Сидонїю Ти- 
шецку увільнено, а засуджено Артура на 4 місяці 
а Крамарчиківну на 3 місяці арешту за просте 
спроневіренє, бо присяжні судні заперечили, 
мовби експедиторка почтова була державним 
урядником.

— Результат виборів з сїльскої куриї в Чехах.
В Чехах вибрано 15 Молодочехів, 2 независимих, 
між ними Вашатого, 9 нїмецкнх лібералів, 3 ПТе- 
нерериянцїв. В Стирці: 5 консерваститів і один нї- 
мецкий народовець. З міст вибрано: На Мораві 
7 лібералів, 4 Чехів, 1 нїмецкого ліберала. На 
Шлеску: двох лібералів і одного нїмецкого на
родовця. В Каринтиї: 3 нїмецкнх народовців, 
в Горішній Австриї: Два клерикали, один анті- 
семіт і один ліберал. В Сольногородї вибрано 
одного нїмецкого народовця і одного сторонника 
Шенерера. В однім окрузі на Мораві, в однім на 
Шлеску і в однім в Горішній Австриї прийде до 
тїснїйшого вибору.

Інвентар громадский міста Львова збільшив 
ся о одну пару конніі набуту перед кількома 
днями за ціну 1300 зр. Коні ті призначено до 
повозу президента міста.

— Ненадійна спадщина. Убога робітниця в фа
бриці тютюну у Відни, Каш, остала ся богачкою. 
Унаслідила она по далекім кревнім, котрий 
сими днями помер в Триєстї, спадщину 
80.000 фр.

ПОСМЕРТНІ ї  ВІСТИ.
Мальвина з Витошиньских Ковальска, жена 

о. Тита Ковальского, нароха в Спасові і б. по
сла сеймового, упокоїла ся дня 17 с. м. по ко
роткій недузі в 58 р. житя. Була се праведна 
душа, щира Русинка, найліпша мати, опікунка 
сиріт, котрих чимало ховало ся в єї домі і по
виходило в люди. Похорон рідбуває ся нині 
дня 19 с. м. в Спасові. Вічная цамять!
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ТОВАРИСТВО ВЗАІМНИХОБЕЗПЕЧЕНЬ
у Львові в домі „Просьвіти“  Ринок ч. 10.

перше і одиноке руске товариство асекурацийне, 
припоручене Всч. Духовеньству і всім вірним через 
Ем. Кард. Митр, і Преосв. Еп. Ординарияти всїхтрех 
Епархій, обезпечає будинки, худобу, господарскі 
знаряди, збіже в зернї і соломі, сіно в стогах 
і будинках против шкід огневих за можливо най- 

низпіою оплатою.

Школи ліквідує ся і виплачує ся сейчас по 
пожарі а договори заключені з першими Това
риствами контрасекурацийнимп подають „Дн*- 
строви“ можність обезпечувати і виплачувати і 
найвисші суми.

Поліси »Днїстра« приймає Банк краєвий 
при позичках гіпотечних.

На житє можна обезпечати ся через ,,Дн£- 
стерт.“ після всіх можливих комбінацій в Товари
стві взаїмних обезпечень в Кракові, котре дає як 
найкористнїйші услівя і видає поліси і квіти в 
рускім язиці.

Товариство взаїмного кредиту ,,Дн1стерт>“
стоваришенє зареєстроване з обмеженою пору
кою, принимає від своїх членів і третих лиць 
вкладки до опроцентованя по 5%. Ґарантия ціл
ковита. Уділи по БО корон. Позички уділяють 
ся тілько властителям реальностей, вільних від 
тягарів, за порукою двох членів. З позичок від
тягає ся десята часте на уділ.

Зголошеня о уділене аґен<Гиї в місцевостях 
де »Дн’Ьстергь« не є заступлений, приймають ся.

(9 -? )

П о їз д и  З Є Л ї З I I  I I  ц  ь
від 1 н. ст. мая 1896 після львівского часу.

Відходять зі Львова.

Кракова . . 5-16 9 - ів  б 10-31 3-26 п 7-21 1Г36п
Ііідврлочиск . 6'38 п — 10-06 2-47 П — 11-Пи

(з Підзамча) б'50 п — Ю-25 3-01 п — 1Г48
Черновець б'46 п — 10-01 3-21 П — 10-аТ
Стрия . . . 5-58 — 10-н 3-41 п 7-58 —
Равп рускої . — — 9-51 — 7 - ї ї —
Янова . . . — — 10-21 3-36*) — 9-зі

»
1-41**)

Приходять до Львова

Зт> Кракова . . 5-46 п 9-зі 2'°б п 7-зі 9 -2 1 6 10-06
ГІідволочиск . — 8-41 3-ю п 5-46 10 41 II
(на Підзамче) — 8-18 2-54 п 5-21 І0-26 II
Черновець 8-04 2-37 6-49 10-31 п

Стрия . . . 8-36 2-27 Ю-46 12-46
Равп Рускої . 8'51 б'?! —

п Янова . . . 8-26 б»4 9-зо

*) В неділі і сьвята не курсують.

**) Лише від 16 червня до 31 серпня тілько в неділі 
і сьвята.

Ті числа, в котрих підчеркнені мінути чорною лі
нійкою, означають п о р у  н іч н у  від 6 С0 год. до 5 69 год. 
вранці.

Поспішні поїзди напечатані товстими буквами і озна
чені буквою п., поїзди блискавичні, при котрих нема во
зів III. кляси, буквою б.

Львівскій час розрізняє ся від середньо-европейского Дукат цїсарский 
, .. \ ол • • • Наполеондор(зелізничого) о 36 мінут, іменно коли після середньо-, Пів-імпериял
европейского часу єсть година 10, то після львівского ( Рубель росиискии срібніш

„ „ паперовий
єсть 10 год. 36 мін. ! ідо марок нїмецких .

Цінник львівскої падати торговельної 
і промислової.

Львів дня 18. марта 1897.

І. Акциї за штуку.

Зелїз. г. Кар. Людв. по 200 зл. мк. 
Зелїз. Львів-Черн.-Яссп по 200 зл. валь

ербл...............................................
Банку гіпот. гал. по 200 зл. в. а. .

„ кред. гал. по 200 зл. в. ав. .
Гарбарнї н Решові по 200 зл. в. ав. 
Фабрики ваґонів в Сяноку перед там

Лїпінского по 500 кор. в. ав.

II. Листи заставні за 100 зл. в. ав.

Банку гіп. г. 5% в. ав. з 10% пр. .
„ „ » 4’/>7о „ льос в 50 л.
„ „ „ 4% „ в боль. по 200 К
„ краєв. 4%% в. ав. льос в 51 л.
„ „ 4% в. ав. льос. в 57 л.

Тов. кред. гал. земс. 4% (перша еміс.)
„ „ „ „ 4% льос. в 41'/2 літ
„ „ „ „ 4% „ в 56 літ .

III. Облїґи за 100 зл.

Гал. фонду пропинац. 4% в. ав. . 
Буков. ,, ,, 5% ,, „
Комунальні Банку кр. б% (2 ем.) .

„ „ „ 4»/,% (3 ем.)
Пожички краєв. 6% ва. з року 1873 

„ „ 4°/о „ „ 1891
„ „ 4% по 200 кор. з р. 1813
„ м. Львова 4% по 200 кор.

IV. Льоси.

Міста Кракова .
Станиславова

V. Монети :

пла- жада- 
тять ють 

зл. кр. зл. кР.
216 50 219 5о

287 — 290 — 
392 — 402 —
210 — ____
190 — 200 — 

250 — 260 —

ПО 10 110 80 
100 — 100 70
96 70 97 40

100 50 101 20
97 60 98 20
97 80 98 50
97 60 98 ЗО
97 40 98 10

97 70 98 40
103 — -------
102 -  102 70 
100 20 100 70 
105 — -------

97 40 
97 -

25 -  
41 —

98 10 
97 70

27

5 62 5 72
9 50 9 60
9 55 — _
1 20 1 25

126 ЗО 127 ЗО
58 50 58 90

ліг ліг ліг ліг Ч г  ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ

Ж Ж Ж  Ф Ф  < Ж ^ « ^

Вже появида ся з друку

РУСКА КУХАРКА
або

Ш к о л а  в а р е н я  по р у с к и
містить 41 знаменитих зуп.

Всї печенї, які тілько можливі: Волові, баранячі, 
вепрові і т. д.

Байцованє шинок, роблене знаменитих ки
шок і ковбас і т. п.

Мучні і яєчні страви

Б л н н и — П н з н і т. п.
Знамениті рускі пироги печені з сиром, 

стою і т. II.
Роблене вкусного набілу і т. п.

Все в рускій мові.

Ціна 70 кр.
По надісланю переказом 76 кр. висилає 

франко Друкарня народова Ст. Манєцкого і Спіл
ка, Львів. Готель Жоржа.

ж »

чЛ-х

ж
приймає замовленя і посередничить в закупні:

Сьвітло церковне
з фабрики Іа по 70 зр., На по 

64 зр. за 100 кіл. Іосо фабрика.

В и н о  ж
-Ш- - ‘ ■" -в бочках а  135 літрах, а то Самородне Ж  

почаиші від 70 зр. за бочку 
Ж  місце продукциї.

НАРОДНА ТОРГОВЛЯ

Руска справа
в р о к а х  1 8  0 1  — 1 8 0 4

/ НАПИСАВ Н. В.
Ціна 50 кр. в. а. З пересилкою 55 кр.

Дістати можна в книгзрни Тов. ім. Шевченка, або в Станронигійскій.

ЖЖ

її*
ж
X  впростж
ж
Ж

^4^

ж
/ у чч>1»
ж

•$7

•$7

ІОСО Ж  Иг-

Зі складів висилає: К А В У  по 5 кіл. Ж  
Ж  посилках почт. в цїнї по: зр. 9-20, 10‘20, Ж  
Ж  10’70,11’20, а спецпяльність по 12-20 франко Ж  
Ж  ВИНО в 5 кіл. барилках по зр. З-—, 3-70, Ж  

Иньші товари по Ж  
Ж

Ж  4-10, 4'90 франко.
Ж  умірених цінах.
Ж  Чь
Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ї Ж Ж Ж ^ ^ ^ Ж Ж Ж

ХуЧ  ХфЧ Х уЧ  хф ч ХуЧ  Х уЧ  Х у Ч  ХуЧ  Г ХуЧ  Х у Ч  Х у Ч  Х у Ч  ХуЧ  Х уЧ  Х у «  ХуЧ  ХуЧ

* • * ' • ‘ • . • • *. • * • • * • - *. . ’• • ’ . • ’ • • ’ • . * • . ’ • •’• • ’ ."/44’ .44, .44.
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Галицний Банк кредитовий
почавш и від 1 лю того 1890 кидає

4 Д С И ҐН А ТИ  КАСОВІ
з 30-дневним внповіджеиєм і

ЗІ] А С И ҐН А ТИ  КАСОВІІ2 1°
з 8-дневним виповідженєм,

а  неї иньш і н аходячі ся в обігу 4 1/2°/0 Асиґнати касові з  90-дневним 
виповідж енєм  будуть опроцентовані почавши від дня І мая 1890 по 4 %  

з 30-дневніш  речінщ ем виновідж епя.

Л ьвів, дня 31 січня 1890.

Дирекция.

&  
& •  
{$•
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&  
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&  
7$'

7$*
7$’
7$-

&

Й5-

АЇЕНЦИЯ ЧАСОПИСИИ

А. л я н д о в с к о г о
у Львові, Пасаж Гавсмана (Ґранд- Готель)

І приймає передплату на всї часописи у вских 
І язиках і доставлює їх до дому без всякої доплати.
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Видає й відповідає за редакцию: Тєофіль Барановский. З  Друкарні В. А. Шиїїковекого.
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